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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 16 DE 
FEVEREIRO DE 2022. 

 
Presidente  : Waldeny Santata (ad hoc) 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª 

            Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira)  
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso da Silva 

Avelino (Rui da Ceasa), Alexandre Pereira da Silva, Anderson Marinho de 

Almeida (Anderson Pila), Antônio Pimentel Alves Filho, Carolina Farias 

Almeida Gomes, Fabiana Camêlo da Silva (Fabiana Gomes), Hilmar 

Falcão Pereira, Ivonete Almeida de Andrade Ludgério, Janduy Leite 

Ferreira, João Gomes de Souza Neto (Sargento Neto), Márcio Melo 

Rodrigues, Maria de Fátima Melo Silva (Dona Fátima), Olímpio Oliveira, Pr. 

Luciano Breno Chaves Pereira, Renan Tarradt Maracajá, Rostand Miranda 

Cavalcante (Rostand Paraíba), Saulo Messias Garcia Ribeiro (Saulo 

Germano) e Valéria Silva Aragão. Deixam de comparecerem a presente 

Sessão os vereadores José Marinaldo Cardoso e Josilene Maria de 

Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em 

nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara 

aberta esta Sessão, convidando o Vereador Alexandre Pereira da Silva 

(Alexandre do Sindicato), para fazer a leitura de Mateus 7:7 que assim diz: 
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“Peçam, e será dado, busquem e encontrarão, batam, e a porta será 

aberta”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: - OFÍCIO Nº 

013/2022, DA EMPRESA DE URBANIZAÇÃO DA BORBOREMA 

(URBEMA), REFERENTE AO ENVIO DO BALANCETE DO MÊS DE 

DEZEMBRO DE 2021 DA REFERIDA INSTITUIÇÃO; - RECEBEMOS O 

BALANCETE MENSAL DA URBEMA, REFERENTE AO MÊS DE 

DEZEMBRO DE 2021. PROJETOS DE LEI NºS.: - 25/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE A SENHORA 

GLAUCE SUELY JÁCOME DA SILVA; - 26/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE AO SENHOR JOSÉ 

DO NASCIMENTO COELHO; - 27/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ MARINALDO CARDOSO, QUE DENOMINA DE JORNALISTA 

FRANCISCO MARIA FILHO (CHICO MARIA) O NOME DE UMA DAS 

NOVAS PRAÇAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 28/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

JOSÉ MARINALDO CARDOSO E OLIMPIO OLIVEIRA, QUE DENOMINA 

DE JORNALISTA FRANCISCO MARIA FILHO (CHICO MARIA) O NOME 

DE UMA DAS NOVAS RUAS NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 29/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PR. LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

INSTITUIR AS COMISSÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E 

ENFRENTAMENTO A VIOLÊNCIA E PROMOÇÃO DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE NAS ESCOLAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 30/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O “PROGRAMA ESCOLHI ESPERAR” 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE E DÁ 

PROVIDÊNCIAS CORRELATAS; - 31/2022 DE AUTORIA DA 
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VEREADORA CAROL GOMES, QUE DISPÕE SOBRE A ASSISTÊNCIA 

PSICOLÓGICA ÀS MULHERES MASTECTOMIZADAS NO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 32/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, AUTORIZA AO 

PODER EXECUTIVO A INSTITUIR OS RESTAURANTES POPULARES 

ITINERANTES, DENOMINADOS BOM PRATO MÓVEL, NO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE 

O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), QUE INICIOU A SUA FALA AGRADECENDO A BANCADA 

DO PREFEITO BRUNO PELA PARTICIPAÇÃO NA VOTAÇÃO DE 

ONTEM NESTA CASA. AGRADECEU AO PASTOR LUCIANO BRENO, 

SARGENTO NETO, RUBENS, WALDENY, SAULO NORONHA, 

ROSTAND E OS DEMAIS PARES. RECONHECEU AINDA A GRANDEZA 

DOS COLEGAS DA OPOSIÇÃO. INFORMOU AINDA QUE NO FINAL DA 

TARDE DE ONTEM PARTICIPOU DE UM ENCONTRO COM O PASTOR 

DANIEL NUNES E NILVAN FERREIRA. EM SEGUIDA, UTILIZA A 

TRIBUNA O VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE AGRADECEU AS 

PALAVRAS DE ALEXANDRE. LEMBROU O DEBATE CONTRADITÓRIO 

E SALUTAR REALIZADO NO DIA DE ONTEM, NA CÂMARA MUNICIPAL. 

AGRADECEU TAMBÉM AO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA, QUE 

SANCIONOU TRÊS LEIS DE SUA AUTORIA. DESTACOU A LEI DA 

PRIMEIRA MARCHA NA ESCOLA, QUE VAI INCENTIVAR A 

MANUTENÇÃO E CRIAÇÃO DE BANDAS MARCIAIS E FANFARRAS 

NAS ESCOLAS. CONCLUIU DIZENDO QUE INFELIZMENTE ESTAS 

TRADIÇÕES ESTÃO ESQUECIDAS. VAMOS FAZER UM 

LEVANTAMENTO NAS ESCOLAS PARA SABER A REALIDADE DE 

CADA UNIDADE ESCOLAR. O ÚNICO CAMINHO É A EDUCAÇÃO. 

PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: COMO PRIMEIRO INSCRITO, 

OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE INICIOU 

A SUA FALA DIZENDO QUE FOI SURPREENDIDO PELO NOVO 
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DECRETO DO GOVERNADOR JOÃO, QUE O ASSUSTOU, AGORA 

EXIGE DOS PAIS O PASSAPORTE DE VACINA DOS FILHOS, SOB 

PENA DE NÃO EFETIVAR A MATRÍCULA NA ESCOLA E DENUNCIAR 

AO MINISTÉRIO PÚBLICO E CONSELHO TUTELAR. RESSALTOU QUE, 

UMA PESSOA VACINADA E QUE TEM PASSAPORTE PODE CONTRAIR 

O VÍRUS E TRANSMITIR A OUTRAS PESSOAS. QUAL A VALIDADE 

DESTE PASSAPORTE? QUAL A SUA FINALIDADE? CONSTRANGER E 

SEGREGAR. NÃO ENTENDO ESTA MITOMANIA DE COLOCAR 

CÂMERAS EM TODOS LOCAIS. QUE PSICOPATIA É ESTA? 

APRENDAM COM O PREFEITO BRUNO A DIALOGAR. ENFATIZOU QUE 

É VACINADO, MAS QUE PODE CONTAMINAR OUTRAS PESSOAS EM 

CASO DE SER REINFECTADO. E QUE É CONTRA ESTA ABERRAÇÃO 

IDEOLÓGICA E CONTROLE SOCIAL. POR FIM, DISSE QUE A ANVISA 

APROVOU A VACINA, TAMBÉM ALERTOU PARA OS EFEITOS 

ADVERSOS. EU CALCULEI OS RISCOS E ME VACINEI, FUI 

CONVENCIDO, CONVENÇAM AS PESSOAS. ISTO É UM 

EXPERIMENTO, O ESTADO NÃO PODE E NÃO DEVE INTERVIR NAS 

ESCOLHAS DAS PESSOAS. ESPERO QUE NÃO TENTEM 

ATRAPALHAR OS EVENTOS RELIGIOSOS EM NOSSA CIDADE. 

CONCLUIU AFIRMANDO QUE ESTE É SEU DESABAFO DE 

INDIGNAÇÃO E REVOLTA. POR CONSEGUINTE, OCUPA A TRIBUNA O 

VEREADOR RUBENS NASCIMENTO, QUE FEZ A COBRANÇA PARA 

QUE SEJA SANCIONADA O SEU PROJETO DE LEI APROVADO PELA 

CÂMARA, QUE PROÍBE A APRESENTAÇÃO DO PASSAPORTE DE 

VACINA E QUE TEM RECEBIDO MANIFESTAÇÕES DE PESSOAS. 

TAMBÉM DENUNCIOU QUE ALGUMAS CLÍNICAS PARTICULARES 

CONVENIADAS COM O SUS, ESTÃO EXIGINDO A APRESENTAÇÃO 

DO PASSAPORTE VACINAL E PROIBIDAS DE RECEBER SEUS 

MEDICAMENTOS. INFORMOU QUE JÁ APRESENTOU A DENÚNCIA NA 

SECRETARIA DE SAÚDE. “ESTAMOS VIVENDO COM UM 
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TERRORISMO SANITÁRIO, COM O APOIO DAS CURADORIAS DA 

SAÚDE E DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, QUE EXIGEM O 

PASSAPORTE. QUE ESTA CASA PASSE A ADOTAR OS CAMINHOS DA 

PROMULGAÇÃO DA LEI. A VACINA CONTRA A COVID-19 NÃO FAZ 

PARTE DO PNI – PROGRAMA NACIONAL DE IMUNIZAÇÃO, FAZ 

PARTE DE UM REGIME EMERGENCIAL. NA SEQUÊNCIA, OCUPA A 

TRIBUNA O VEREADOR ANDERSON ALMEIDA (PILA), QUE FALOU A 

RESPEITO DA EDUCAÇÃO, E DISSE QUE A GREVE DOS 

PROFESSORES MUNICIPAIS É LEGAL, ELES ESTÃO EXIGINDO O 

CUMPRIMENTO DA LEI FEDERAL, O REAJUSTE DE 33,24%. LEMBROU 

QUE A GREVE NÃO FOI CONSIDERADA ILEGAL, A GREVE FOI 

SUSPENSA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). AINDA 

DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES 

REQUERIMENTOS NºS.: - 2829/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO 

CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO 

A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL, GABRIEL SOARES NO SÍTIO 

MONTE ALEGRE; - 3558/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS 

(STTP) QUE SEJA ASSEGURADO À PESSOA COM VISÃO 

MONOCULAR A OBTENÇÃO DE CREDENCIAL QUE PERMITA A 

UTILIZAÇÃO DAS VAGAS DE ESTACIONAMENTO ABERTO AO 

PÚBLICO, DE USO PÚBLICO OU PRIVADO, DE USO COLETIVO E EM 

VIAS PÚBLICAS, DESTINADAS A VEÍCULOS QUE TRANSPORTEM 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, 

EM CONFORMIDADE COM A LEI ORDINÁRIA Nº 6.859/2018; - 

http://www.camaracg.pb.gov.br/
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3566/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECOB - 

SECRETARIA DE OBRAS E DA SEJEL - SECRETARIA DE ESPORTE, 

JUVENTUDE E LAZER, A CONSTRUÇÃO DE GINÁSIO DE ESPORTES 

NO TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO ENTRE A EMEF CEAI DR. 

ELPÍDIO DE ALMEIDA E A UBS HINDEMBURGO NUNES DE 

FIGUEIREDO; - 3694/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO 

CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO E AO SECRETÁRIO DE SAÚDE UMA 

NOVA AMBULÂNCIA ADAPTADA PARA TRANSLADO DE BEBÊS, 

GESTANTES E PUÉRPERAS EM ATENDIMENTO NO ISEA; - 3696/2021 

de autoria da vereadora Carol Gomes, requerendo DA SESUMA - 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS O CALÇAMENTO DA RUA 

JOSEPH NOURY, NO DISTRITO DOS MECÂNICOS; - 4393/2021 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, REQUERENDO DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE -PB, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE OBRAS, A REALIZAR A RESTAURAÇÃO E LIMPEZA 

DO CALÇAMENTO NA RUA SINDICALISTA MARIA EDNALDA 

MEDEIROS, NO BAIRRO DA RAMADINHA II; - 4515/2021 DE AUTORIA 

DO VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, REQUERENDO 

DO EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA E À 

SECRETARIA DE OBRAS A LIMPEZA DE AÇUDES E PEQUENOS 

BARREIROS NOS SÍTIOS BOI VELHO E MONTE ALEGRE, NO 

DISTRITO DE SÃO JOSÉ DA MATA, EM CAMPINA GRANDE, 

CONFORME LISTA EM ANEXO; - 24/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE 

AO EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA, ATRAVÉS DO 

COMANDO GERAL MILITAR DA PB, A DISPONIBILIZAÇÃO DO EFETIVO 

DA POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA AO CARNAVAL DA PAZ DE 

CAMPINA GRANDE, 25º ENCONTRO CRESCER, NO SPAZZIO; - 
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25/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO EXMO. GOVERNADOR DO 

ESTADO DA PARAÍBA, ATRAVÉS DO COMANDO GERAL DO CORPO 

DE BOMBEIROS MILITARES DO ESTADO DA PARAÍBA, A 

DISPONIBILIZAÇÃO DO EFETIVO DO CORPO DE BOMBEIROS 

MILITARES DO ESTADO DA PARAÍBA AO CARNAVAL DA PAZ DE 

CAMPINA GRANDE, 25º ENCONTRO CRESCER, NO SPAZZIO; - 

26/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO EXMO. GOVERNADOR DO 

ESTADO DA PARAÍBA, ATRAVÉS DO COMANDO GERAL DO CORPO 

DE BOMBEIROS MILITARES DO ESTADO DA PARAÍBA, A 

DISPONIBILIZAÇÃO DO EFETIVO DO CORPO DE BOMBEIROS 

MILITARES DO ESTADO DA PARAÍBA AO VINACC - 24º ENCONTRO DA 

VISÃO NACIONAL PARA CONSCIÊNCIA CRISTÃ; - 27/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE 

ENCAMINHE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS – 

STTP, A SEGUINTE SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE 

GESTÃO: A DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE FISCAIS DE 

TRANSPORTE, AO VINACC – 24ª ENCONTRO DA VISÃO NACIONAL 

PARA A CONSCIÊNCIA CRISTÃ; - 28/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 

TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS – STTP, A SEGUINTE 

SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE AGENTES DE TRÂNSITO, AO 

VINACC – 24ª ENCONTRO DA VISÃO NACIONAL PARA A 

CONSCIÊNCIA CRISTÃ; - 29/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 



9 

 

TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS – STTP, A SEGUINTE 

SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE AGENTES DE TRÂNSITO, AO 

CARNAVAL DA PAZ DE CAMPINA GRANDE, 25º ENCONTRO 

CRESCER, NO SPAZZIO; - 30/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 

TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS – STTP, A SEGUINTE 

SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE FISCAIS DE TRANSPORTE, AO 

CARNAVAL DA PAZ DE CAMPINA GRANDE, 25º ENCONTRO 

CRESCER, NO SPAZZIO; - 31/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO EXMO. 

GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA, ATRAVÉS DO COMANDO 

GERAL DA POLÍCIA MILITAR DA PB, A DISPONIBILIZAÇÃO DO 

EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA AO VINACC - 24º 

ENCONTRO DA VISÃO NACIONAL PARA CONSCIÊNCIA CRISTÃ; - 

32/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES 

PÚBLICOS – STTP (NEAC), A SEGUINTE SUGESTÃO DE ATO 

ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO 

DE EDUCADORES DE TRÂNSITO, AO CARNAVAL DA PAZ DE 

CAMPINA GRANDE, 25º ENCONTRO CRESCER, NO SPAZZIO; - 

33/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA COORDENADORIA DA GUARDA MUNICIPAL, A 

SEGUINTE SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE GUARDAS MUNICIPAIS, AO 

CARNAVAL DA PAZ DE CAMPINA GRANDE, 25º ENCONTRO 
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CRESCER, NO SPAZZIO; - 34/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS E MEIO AMBIENTE - SESUMA, A SEGUINTE SUGESTÃO DE 

ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A DISPONIBILIZAÇÃO DE 

EFETIVO DE LIMPEZA URBANA DA SESUMA, AO CARNAVAL DA PAZ 

DE CAMPINA GRANDE, 25º ENCONTRO CRESCER, NO SPAZZIO; - 

35/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE (SAMU), A 

SEGUINTE SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DO EFETIVO DE EQUIPES DO SAMU, COM 

AMBULÂNCIA, AO CARNAVAL DA PAZ DE CAMPINA GRANDE, 25º 

ENCONTRO CRESCER, NO SPAZZIO; - 36/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE 

TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS – STTP, A SEGUINTE 

SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE EDUCADORES DE TRANSPORTE 

AO VINACC - 24º ENCONTRO DA VISÃO NACIONAL PARA A 

CONCIÊNCIA CRISTÃ; - 37/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE (SAMU), A SEGUINTE SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO 

OU DE GESTÃO: A DISPONIBILIZAÇÃO DO EFETIVO DE EQUIPES DO 

SAMU, COM AMBULÂNCIA, AO VINACC - 24º ENCONTRO DA VISÃO 

NACIONAL PARA A CONCIÊNCIA CRISTÃ; - 38/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE - SESUMA, A SEGUINTE 
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SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE LIMPEZA URBANA DA SESUMA 

VINACC - 24º ENCONTRO DA VISÃO NACIONAL PARA A CONCIÊNCIA 

CRISTÃ; - 39/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA COORDENADORIA DA GUARDA MUNICIPAL, A 

SEGUINTE SUGESTÃO DE ATO ADMINISTRATIVO OU DE GESTÃO: A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO DE GUARDAS MUNICIPAIS AO 

VINACC - 24º ENCONTRO DA VISÃO NACIONAL PARA A CONCIÊNCIA 

CRISTÃ; - 53/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE AO VEREADOR PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, SR. MARINALDO 

CARDOSO, A TESTAGEM DOS SERVIDORES DA CASA PARA 

VERIFICAR AS CONDIÇÕES DE RETORNO AO TRABALHO 

LEGISLATIVO; - 126/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES 

DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA, QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO A SECRETARIA 

DE OBRAS, PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS 

QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA RUA JOSÉ DE ANCHIETA, NO 

BAIRRO DAS MALVINAS; - 127/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO 

DESTA AUGUSTA CASA, QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO A 

SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO 

DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA RUA ESPÍRITO 

SANTO, NO BAIRRO DA LIBERDADE; - 128/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA, QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO A SECRETARIA DE OBRAS, PARA QUE SEJA FEITA 

A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO 

NA RUA CLEUDO LEITE DO NASCIMENTO, NO BAIRRO DE 
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BODOCONGÓ; - 129/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES 

DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA, QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO A SECRETARIA 

DE OBRAS, PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS 

QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA AV. JUVÊNCIO ARRUDA, NO 

BAIRRO DO NOVO BODOCONGÓ; - 130/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO A MESA DIRETORA 

DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE AO SR. CARLOS MARQUES DUNGA 

JÚNIOR, SUPERINTENDENTE DA STTP PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADO ESTUDO PARA COLOCAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS 

NA RUA IZABEL ALEXANDRE BERNARDINO BAIRRO NOVA 

BRASÍLIA_CAMPINA GRANDE-PB; - 137/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA 

DOS JUAZEIROS, NO BAIRRO DAS MALVINAS, NESTE MUNICÍPIO; - 

139/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA 

NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA 

QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA 

QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA MARIA DA GUIA FREITAS ALVES, NO 

BAIRRO DAS MALVINAS, NESTE MUNICÍPIO; - 140/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA 

MAESTRO NESTOR GOMES SANTIAGO, NO BAIRRO DAS MALVINAS, 

NESTE MUNICÍPIO; - 141/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 
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AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA PROJETADA, NO BAIRRO TRÊS IRMÃS, 

NESTE MUNICÍPIO; - 142/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA TRAVESSA TRÊS IRMÃS, NO BAIRRO TRÊS 

IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 143/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO 

DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À 

SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A 

PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA TRAVESSA JOÃO 

TAMANDUÁ, NO BAIRRO TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 144/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA 

RUA DALILA BRITO DE OLIVEIRA, NO BAIRRO TRÊS IRMÃS, NESTE 

MUNICÍPIO; - 145/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA CECÍLIA NUNES DE OLIVEIRA, NO 

BAIRRO TRÊS IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 146/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA 

ENEDINO DE SÃO RIBEIRO, NO BAIRRO TRÊS IRMÃS, NESTE 
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MUNICÍPIO; - 147/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA JOEL DE ALMEIDA, NO BAIRRO TRÊS 

IRMÃS, NESTE MUNICÍPIO; - 148/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO 

DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À 

SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A 

PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA JOSÉ GUEDES DE 

ALBUQUERQUE, NO BAIRRO CATOLÉ, NESTE MUNICÍPIO; - 149/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM ASFALTO NA RUA 

BELCHIOR MARQUES GOULART, NO BAIRRO DAS MALVINAS, NESTE 

MUNICÍPIO; - 150/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM ASFALTO 

NA RUA JOSÉ CARLOS DE F. OLIVEIRA, NO BAIRRO DAS MALVINAS, 

NESTE MUNICÍPIO; - 151/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

ASFALTO NA RUA DOS JUCAIS, NO BAIRRO DAS MALVINAS, NESTE 

MUNICÍPIO; - 152/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM ASFALTO 



15 

 

NA RUA DOS PEREIRAS, NO BAIRRO DAS MALVINAS, NESTE 

MUNICÍPIO; - 153/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE 

ESTIVEREM COM DEFEITO NA AV. VINTE E SETE DE JULHO, NO 

BAIRRO DE BODOCONGÓ; - 159/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA RUA APRÍGIO 

VELOSO – ATÉ 172/173, NO BAIRRO DE BODOCONGÓ, CEP 58430-380 

– ENTORNO DA UFCG; - 160/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

FABIANA GOMES, REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA AVENIDA 

JUVÊNCIO ARRUDA, SITUADA NO BAIRRO DE BODOCONGÓ, CEP 

58430-800 – ENTORNO DA UEPB; - 161/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE 

LUZ) NA RUA ENGENHEIRO LOURIVAL ANDRADE, SITUADA NO 

BAIRRO DE BODOCONGÓ, CEP 58430-420 – ENTORNO DA UFCG; - 

162/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO 

EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA AVENIDA INDUSTRIAL 

ADEMAR VELOSO DA SILVEIRA, SITUADA NO BAIRRO DE 

BODOCONGÓ, CEP 58430-000 – ENTORNO DA UFCG; - 163/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO 

EMISSOR DE LUZ) NA RUA CARLOS ALBERTO SOUZA, SITUADA NO 

BAIRRO DE BODOCONGÓ, CEP 58430-360 – ENTORNO DA UFCG; - 

164/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA FABIANA GOMES, 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ILUMINAÇÃO 
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EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA AVENIDA VINTE E SETE DE 

JULHO, SITUADA NO BAIRRO DE BODOCONGÓ, CEP 58430-345 – 

ENTORNO DA UFCG; - 169/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

DE FÁTIMA (DONA FÁTIMA), REQUERENDO À SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE (SESUMA) A LIMPEZA DO 

AMPLO TERRENO SITUADO NA RUA ETELVINA MARIA DO 

NASCIMENTO (CEP 58434-343) COM A RUA GARANHUNS, NO BAIRRO 

DO SERROTÃO; - 170/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE 

FÁTIMA (DONA FÁTIMA), REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE PLACAS DENOMINATIVAS NAS RUAS 

DO NOVO CONJUNTO MIRANTE DA SERRA, NO BAIRRO DA VILA 

CABRAL DE SANTA TEREZINHA; - 174/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HILMAR FALCÃO, REQUERENDO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA STTP, SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO 

E TRANSPORTES PÚBLICOS, A REVITALIZAÇÃO DA FAIXA DE 

PEDESTRE NA RUA CAMPOS SALES, EM FRENTE À ESCOLA 

MUNICIPAL GRACITA MELO, JOSÉ PINHEIRO; - 178/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS 

AO JORNALISTA JOÃO PAULO MEDEIROS, COLUNISTA DO BLOG 

"PLENO PODER", DO JORNAL DA PARAÍBA, PELOS EXCELENTES 

SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAMPINENSE; - 179/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDOÀ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE SAÚDE E SESUMA, MEDIDAS URGENTES DE SAÚDE 

E LIMPEZA NO POSTO DE SAÚDE DA LIBERDADE E EM TERRENOS 

NO SEU ENTORNO; - 180/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA 

ARAGÃO, REQUERENDOÀ PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA 

GRANDE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E SECRETARIA DE 

ESPORTES, JUVENTUDE E LAZER, A CONSTRUÇÃO DE UMA 
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ACADEMIA POPULAR NO BAIRRO ACÁCIO FIGUEIREDO; - 181/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, REQUERENDO 

JUNTO À GERÊNCIA DA ENERGISA DE CAMPINA GRANDE, A 

INSTALAÇÃO DE UM POSTO DE ATENDIMENTO NA RODOVIÁRIA 

NOVA, NO TERMINAL ARGEMIRO DE FIGUEIREDO, NESTE 

MUNICÍPIO; - 182/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDENY 

SANTANA, REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA 

GRANDE QUE, JUNTAMENTE COM A AGÊNCIA MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO (AMDE), FORMALIZE CONVÊNIO COM O 

SEBRAE PARA A CRIAÇÃO DA SALA DO EMPREENDEDOR 

ITINERANTE; - 183/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL 

GOMES, REQUERENDO DA SESUMA - SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS, DA SECOB - SECRETARIA DE OBRAS E DA SECRETARIA 

DE SAÚDE O REPARO DA ESTRUTURA DA ESCADARIA DA RUA JOÃO 

MACHADO, NO BAIRRO DA PRATA, BEM COMO A DEDETIZAÇÃO 

VISANDO O CONTROLE DOS RATOS NO LOCAL; - 184/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, REQUERENDO DA 

SESUMA - SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E DA SECOB - 

SECRETARIA DE OBRAS O CALÇAMENTO DA TRAVESSA IGARAÇU, 

NO BAIRRO DAS CIDADES; - 185/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

CAROL GOMES, REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, DA SESUMA - SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E 

DA SECOB - SECRETARIA DE OBRAS O CALÇAMENTO DA RUA 

PAULO MATIAS, NO BAIRRO DA CATINGUEIRA; - 186/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, REQUERENDO AO 

EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DO MUNICÍPIO, DA SESUMA - 

SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E DA SECOB - SECRETARIA 

DE OBRAS O CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO GUILHERMINO DE 

SOUZA, NO BAIRRO DA CATINGUEIRA; - 187/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CAROL GOMES, REQUERENDO AO EXCELENTÍSSIMO 
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PREFEITO DO MUNICÍPIO, DA SESUMA - SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS E DA SECOB - SECRETARIA DE OBRAS O CALÇAMENTO 

DA TRAVESSA MANOEL BATISTA, NO BAIRRO DAS CIDADES; - 

188/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, 

REQUERENDO DA SESUMA - SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS 

E DA SECOB - SECRETARIA DE OBRAS O CALÇAMENTO DA RUA 

VILA NOVA, NO BAIRRO DA CATINGUEIRA; - 189/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA CAROL GOMES, REQUERENDO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

PROVIDÊNCIAS PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA EM 

ÁREA DISPONÍVEL NA RUA DAS JABUTICABEIRAS, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SERROTÃO, PRÓXIMO AO CONJUNTO COLINAS DO SOL; - 

190/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA CAROL GOMES, 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE PÚBLICO - 

STTP, QUE SEJA PROVIDENCIADO EM CARÁTER DE URGÊNCIA 

FAIXAS DE PEDESTRES E QUEBRA-MOLAS NA RUA ALCIDES 

AVELINO DE MEDEIROS, LOCALIZADA NO BAIRRO SERROTÃO; - 

192/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR HILMAR FALCÃO, 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA STTP, 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS, A 

REVITALIZAÇÃO DA FAIXA DE PEDESTRE NA RUA PEDRO DA COSTA 

AGRA, EM FRENTE À POLICLÍNICA ZONA LESTE, JOSÉ PINHEIRO; - 

199/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, 

REQUERENDO A REALIZAÇÃO DE SESSÃO ESPECIAL ALUSIVA AO 

DIA MUNDIAL DAS DOENÇAS RARAS, CELEBRADO ANUALMENTE, 

NO DIA 28 DE FEVEREIRO; - 200/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

OLIMPIO OLIVEIRA, REQUERENDO AO EXMO. SR. SECRETÁRIO DE 

DESENVOLVIMENTO HUMANO DO ESTADO DA PARAÍBA, TIBÉRIO 

LIMEIRA, UMA URGENTE INTERVENÇÃO NO SENTIDO DE 
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DESCENTRALIZAR A ENTREGA DAS REFEIÇÕES DO RESTAURANTE 

POPULAR DE CAMPINA GRANDE; - 201/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, REQUERENDO AO EXMO. SR. 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL PROVIDÊNCIAS 

URGENTES, COM O OBJETIVO DE PROCEDER A INCLUSÃO SOCIAL 

DOS DIVERSOS MORADORES DE RUA, OS QUAIS SOBREVIVEM EM 

SITUAÇÃO DESUMANA EM DIVERSOS PONTOS DA CIDADE; - 

202/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, 

REQUERENDO AO EXMO. SR. PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA A 

ELEVAÇÃO ADMINISTRATIVA DO PROCON MUNICIPAL PARA A 

CONDIÇÃO JURÍDICO-INSTITUCIONAL DE AUTARQUIA; - 210/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM 

DEFEITO NA RUA DR. LUÍS MARCELINO DE OLIVEIRA, NO BAIRRO 

DAS MALVINAS, NESTE MUNICÍPIO; - 211/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA 

RUA PROFª MARIA AUGUSTA MENDONÇA, NO BAIRRO DAS 

MALVINAS, NESTE MUNICÍPIO; - 212/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA 

RUA JOSÉ ZACARIAS DA COSTA, NO BAIRRO DAS MALVINAS, EM 

CAMPINA GRANDE; - 213/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 
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AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS 

QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA RUA MARIA BARBOSA DE 

ALBUQUERQUE, NO BAIRRO DAS MALVINAS, EM CAMPINA GRANDE; 

- 214/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA 

NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA 

QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA 

QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM 

COM DEFEITO NA RUA FREI GERALDO, NO BAIRRO DAS MALVINAS, 

EM CAMPINA GRANDE; - 215/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS 

QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA RUA JOSÉ CLEMENTE AZEVEDO, 

NO BAIRRO DAS MALVINAS, EM CAMPINA GRANDE; - 216/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM 

DEFEITO NA RUA JOSÉ GOMES FILHO, NO BAIRRO DAS MALVINAS, 

EM CAMPINA GRANDE; - 217/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS 

QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA RUA MARIA PEQUENO DE 

LUCENA, NO BAIRRO DAS MALVINAS, EM CAMPINA GRANDE; - 

218/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA 

NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA 

QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA 

QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM 
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COM DEFEITO NA RUA DR. JOSÉ DE ALENCAR NUNES, NO BAIRRO 

DAS MALVINAS, EM CAMPINA GRANDE; - 219/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA 

RUA VICENTE BARROS BRANDÃO, NO BAIRRO DAS MALVINAS, EM 

CAMPINA GRANDE; - 220/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY 

FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS - 

SECOB A RECOLOCAÇÃO DE POSTE NA RUA MANOEL ELIAS 

CASTRO, NAÇÕES; - 221/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY 

FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS-

SECOB E À SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS E MEIO 

AMBIENTE-SESUMA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA 

RUA SALVADOR, TRÊS IRMÃS; - 222/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS-SECOB E À SECRETARIA DE SERVIÇOS 

URBANOS E MEIO AMBIENTE-SESUMA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA CAMPO GRANDE, TRÊS IRMÃS; - 223/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS-SECOB E À SECRETARIA DE 

SERVIÇOS URBANOS E MEIO AMBIENTE-SESUMA A PAVIMENTAÇÃO 

EM PARALELEPÍPEDO NA RUA CURITIBA, TRÊS IRMÃS; - 224/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDUY FERREIRA, REQUERENDO À 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE PÚBLICO - STTP 

A MANUTENÇÃO DE ABRIGO DE PASSAGEIROS NA AV. FLORIANO 

PEIXOTO (PRÓXIMO AO CRUZAMENTO DA RUA MARIA DE FÁTIMA), 

BAIRRO MALVINAS; - 225/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

GERMANO, REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA 

GRANDE, PB, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, RESTAURAÇÃO 
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DAS PLACAS QUE COBREM OS BUEIROS DA REDE DE ESGOTO, NA 

CALÇADA DE CAMINHADA DO CANAL DO SEVERINO CABRAL; - 

226/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 

PB, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, A IMPLANTAÇÃO DE UM 

QUEBRA-MOLAS, NA RUA MARIA DE LOURDES PEREIRA PINTO, EM 

FRENTE AO NÚMERO 71, NO BAIRRO DE BODOCONGÓ; - 227/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO GERMANO, REQUERENDO DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, PB, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA DE OBRAS, A IMPLANTAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS, 

NA RUA JOSÉ ZACARIAS DA COSTA, EM FRENTE AO NÚMERO 440, 

NO BAIRRO DAS MALVINAS; - 233/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO 

DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À 

SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO 

DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA TRAVESSA 

CARMEM MIRANDA, NO BAIRRO DO PRESIDENTE MÉDICI, NESTE 

MUNICÍPIO; - 234/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE 

ESTIVEREM COM DEFEITO NA RUA JOSÉ FERREIRA RAMOS, NO 

BAIRRO DO PORTAL SUDOESTE, NESTE MUNICÍPIO; - 235/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM 

DEFEITO NA RUA JOSÉ IBIAPINO FILHO, NO BAIRRO DO PORTAL 

SUDOESTE, NESTE MUNICÍPIO; - 236/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 
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REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA 

RUA CLAVÁCIO RODRIGUES VIANA, NO BAIRRO DO PORTAL 

SUDOESTE, NESTE MUNICÍPIO; - 237/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA 

RUA SEBASTIÃO MARQUES, NO BAIRRO DO PORTAL SUDOESTE, 

NESTE MUNICÍPIO; - 238/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA 

AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA 

DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS 

QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA RUA MARIA JOSÉ BEZERRA DE 

CARVALHO, NO BAIRRO DO PORTAL SUDOESTE, NESTE MUNICÍPIO; 

- 239/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA 

NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA 

QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA 

QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM 

COM DEFEITO NA RUA RONALDO JOSÉ PONTES REGIS, NO BAIRRO 

DO PORTAL SUDOESTE, NESTE MUNICÍPIO; - 240/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA 

RUA NILO PEÇANHA, NO BAIRRO DA PRATA, NESTE MUNICÍPIO; - 

241/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, 

REQUERENDO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS O 

PATROLAMENTO COM COLOCAÇÃO DE PIÇARRO NA RUA ZEFERINA 
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GAUDÊNCIO, NO BAIRRO DAS NAÇÕES; - 242/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, REQUERENDO DA SECRETARIA DE 

OBRAS A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA 

ZEFERINA GAUDÊNCIO, NO BAIRRO DAS NAÇÕES; - 243/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA 

RUA JOÃO AGRIPINO DOS SANTOS, NO BAIRRO TRÊS IRMÃS, NESTE 

MUNICÍPIO; - 244/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA MARIA GOMES BARBOSA, NO BAIRRO DA 

CATINGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO; - 245/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA 

MANOEL OTÁCIO, NO BAIRRO DA CATINGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO; 

- 246/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA 

NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA 

QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA 

QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA DULCE AMORIM, NO BAIRRO DA 

CATINGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO; - 247/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA 

PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA 
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JOAMAR AZEVEDO MOURA, NO BAIRRO DA CATINGUEIRA, NESTE 

MUNICÍPIO; - 248/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADA A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA RUA MAESTRO ARNÓBIO ARAÚJO, NO 

BAIRRO DA CATINGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO; - 249/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO 

(SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE 

ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA PROVIDENCIADO COMPLEMENTO DE CALÇAMENTO NA AV. 

JUSCELINO KUBITSCHEK, NO BAIRRO DA CATINGUEIRA, NESTE 

MUNICÍPIO; - 250/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 

SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA AUGUSTA 

CASA QUE ENVIE ESTE REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS 

PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO COMPLEMENTO DE 

PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA ARTHUR FREIRE DE 

FIGUEIREDO, NO BAIRRO JARDIM BORBOREMA, NESTE MUNICÍPIO; - 

251/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, 

REQUERENDO A ESTA CASA LEGISLATIVA, CASA DE FÉLIX ARAÚJO, 

UM VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA DE JESUS 

DA SILVA SOUSA, OCORRIDO NO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2022; - 

253/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RUBENS NASCIMENTO, 

REQUERENDO DA SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A 

IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) 

NA RUA OLINDA, BAIRRO MALVINAS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE/PB; - 254/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUBENS NASCIMENTO, REQUERENDO DA SECRETARIA DE OBRAS 

(SECOB) A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR 

DE LUZ) NA RUA EMILINHA BORBA, BAIRRO MALVINAS, NO ÂMBITO 
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DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE/PB; - 255/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUBENS NASCIMENTO, REQUERENDO DA SECRETARIA 

DE OBRAS (SECOB) A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM LED 

(DIODO EMISSOR DE LUZ) NA RUA ANTÔNIO LEITE DE ANDRADE, 

BAIRRO MALVINAS, NO ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO; - 256/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUBENS NASCIMENTO, REQUERENDO DA 

SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO 

EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) NA RUA JOANA GUEDES DE 

MOURA, BAIRRO MALVINAS, NO ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO; - 

257/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR RUBENS NASCIMENTO, 

REQUERENDO DA SECRETARIA DE OBRAS (SECOB) A 

IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR DE LUZ) 

NA RUA EURIDICE DA COSTA LUCENA, BAIRRO MALVINAS, NO 

ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO; - 258/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUBENS NASCIMENTO, REQUERENDO DA SECRETARIA DE OBRAS 

(SECOB) A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO EM LED (DIODO EMISSOR 

DE LUZ) NA RUA JOSÉ CARTAXO LOUREIRO, BAIRRO MALVINAS, NO 

ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO; - 259/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, REQUERENDO VOTO DE 

APLAUSO AO REVERENDÍSSIMO PADRE JOSÉ GLEIDIMAR NUNES 

TEIXEIRA PELOS 10 ANOS DE SACERDÓCIO E À PARÓQUIA DE 

NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO PELOS 10 ANOS DE EREÇÃO 

CANÔNICA, CELEBRADOS NO ÚLTIMO DIA 30 DE JANEIRO; - 260/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, 

REQUERENDO VOTO DE APLAUSO À COMUNIDADE PIO X PELA 

REALIZAÇÃO DO CRESCER NA SUA 25ª EDIÇÃO, CELEBRANDO 

BODAS DE PRATA EM 2022; - 261/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA 

DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS À PRIMEIRA IGREJA 

BATISTA DE CAMPINA GRANDE, PELA COMEMORAÇÃO DOS 100 
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ANOS DE ORGANIZAÇÃO ECLESIÁSTICA; - 262/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO NETO), 

REQUERENDO DESTA AUGUSTA CASA QUE ENVIE ESTE 

REQUERIMENTO À SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE SEJA FEITA A 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS QUE ESTIVEREM COM DEFEITO NA 

RUA DR. RAIMUNDO MAIA DE OLIVEIRA, NO BAIRRO DO PORTAL 

SUDOESTE, NESTE MUNICÍPIO; - 263/2022 DE DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, REQUERENDO A 

SECRETARIA DE AGRICULTURA DO MUNICÍPIO E AO PREFEITO 

BRUNO CUNHA LIMA BRANCO A DISPONIBILIZAÇÃO DE TRATORES 

PARA CORTE DE TERRA NA ZONA RURAL DE CAMPINA GRANDE, 

ESPECIFICAMENTE NO DISTRITO DE SÃO JOSÉ DA MATA; - 264/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, 

REQUERENDO A SECRETARIA DE AGRICULTURA DO MUNICÍPIO E 

AO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA BRANCO A DISPONIBILIZAÇÃO 

DE TRATORES PARA CORTE DE TERRA NA ZONA RURAL DE 

CAMPINA GRANDE, ESPECIFICAMENTE NO DISTRITO DE GALANTE; - 

265/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL 

FILHO, REQUERENDO A STTP, AO SITRANS E AO PREFEITO BRUNO 

CUNHA LIMA BRANCO O RETORNO DA LINHA DE ÔNIBUS PARA O 

JARDIM MENEZES NO DISTRITO DE GALANTE; - 266/2022 DE DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, 

REQUERENDO A SECRETARIA DE OBRAS A AO PREFEITO CUNHA 

LIMA BRANCO A CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 

PROJETADA NO JARDIM MENEZES NO DISTRITO DE GALANTE; - 

269/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO ALVES PIMENTEL 

FILHO, REQUERENDO A SECRETARIA DE AGRICULTURA DO 

MUNICÍPIO E AO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA BRANCO A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE TRATORES PARA CORTE DE TERRA NA ZONA 

RURAL DE CAMPINA GRANDE, ESPECIFICAMENTE NO SÍTIO 
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PORTEIRA DE PEDRA; - 270/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, REQUERENDO A SECRETARIA DE 

AGRICULTURA DO MUNICÍPIO E AO PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA 

BRANCO A DISPONIBILIZAÇÃO DE TRATORES PARA CORTE DE 

TERRA NA ZONA RURAL DE CAMPINA GRANDE, ESPECIFICAMENTE 

NO SÍTIO CARDOSO DE CIMA; - 271/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO À PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA STTP, A 

IMPLANTAÇÃO DE TACHÕES DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA NA RUA MARIA 

DE LOURDES PEREIRA PINTO, NO BAIRRO DO DINAMÉRICA; - 

272/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, 

REQUERENDO DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS – 

STTP, A INSTALAÇÃO DE UMA FAIXA DE PEDESTRES NA RUA 

ANTENOR NAVARRO, NO BAIRRO DA PRATA; - 273/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO 

ECONÔMICO E DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO E DA 

SECRETARIA DE CULTURA, QUE SEJA CRIADO O ORÇAMENTO 

DEMOCRÁTICO JUNINO, PLENÁRIA PARA PARTICIPAÇÃO DO POVO 

NA FORMATAÇÃO DO MAIOR SÃO JOÃO MUNDO 2022; - 274/2022DE 

AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO À 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA 

SEMAS, A REALIZAÇÃO DE PARCERIAS COM INSTITUIÇÕES SOCIAIS 

QUE ATUAM NO ACOLHIMENTO AOS MORADORES DE RUAS DA 

CIDADE; - 275/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, 

REQUERENDO A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA, A 

POSSIBILIDADE DE CONTRATAÇÃO DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE 

RUA OU EM SITUAÇÃO DE DESEMPREGO POR MAIS DE 03 (TRÊS) 

ANOS, PELAS EMPRESAS VENCEDORAS DE LICITAÇÃO PÚBLICA NO 
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MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 276/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO À PREFEITURA 

MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – SEMAS – A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

“RENDA SOLIDÁRIA CAMPINA” SEGUINDO OS MOLDES DO 

PROGRAMA CRIADO NO MUNICÍPIO DE POCINHOSPB; - 277/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

FELICITAÇÕES À CLÁUDIA COSTA CARVALHO, PELA PASSAGEM DO 

ANIVERSÁRIO NESTE DIA 15 DE FEVEREIRO; - 285/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), REQUERENDO VOTO DE PESAR PELA FAMÍLIA DE 

MATHEUS SOUTO MAIOR (IN MEMORIAM) PELA DOAÇÃO DOS 

ÓRGÃOS DE MATHEUS À CENTRAL ESTADUAL DE TRANSPLANTES. 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA: Não havendo matérias em pauta, o Sr. 

Presidente abre as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a qual não houve 

inscrição.  Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra 

a presente Sessão, convidando para a próxima em local e horas 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 

“Casa de Félix Araújo”, realizada em 16 de fevereiro de 2022. 
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